

巴基斯坦政客Imran可能是相关行业人士都值得关注的知识，在此对巴基斯坦政治家进行详细的介绍，并拓展一些相关的知识分享给大家，希望能够为您带来帮助！

1947年6月，印巴分治以后，南亚次大陆产生了两个大国，一个是印度，一个是巴基斯坦。70多年过去了，印度在南亚乃至世界都有一定的影响力，而巴基斯坦却默默无闻存在感不强，一直没有成为南亚比较有影响力的强国。

巴基斯坦是巴基斯坦伊斯兰共和国的简称。意为“圣洁之地”、“清真之国”，九成以上的居民信奉伊斯兰教，是一个多民族伊斯兰国家。巴基斯坦位于南亚次大陆西北部，南濒阿拉伯海，东接印度，东北邻中国，西北与阿富汗交界，西邻伊朗。海岸线长980公里。国土面积88万多平方公里，人口近2亿，而且是拥有核武器的国家。

从以上的条件看，巴基斯坦完全有成为南亚乃至世界大国强国的基础。然而，令人遗憾的是建国70多年巴基斯坦却是一直不温不火，在衰微中艰难前行。而且在印巴战争中，始终处于弱势，还失去了东巴基斯坦，现在巴基斯坦经济也是难以推进，整个国势似乎难以强盛起来。

这样，有很多人就不明白了，为什么这么好条件的巴基斯坦，就是不能崛起成为大国强国呢？主要是三个原因造成的。

### 先天缺陷——拼凑起来的国家

也许真的有人不太清楚，巴基斯坦这个国家，是世界上最典型的一个靠拼盘组成的国家。它的国名Pakistan就是拼凑而成的，采用了五个区域的首字母和尾字母拼在一起构成的单词。字母P代表旁遮普省，A代表阿富汗尼亚就是西北边境省，k代表克什米尔，S代表信德省、tan代表俾路支斯坦。

更悲催的是巴基斯坦建国的唯一基础就是“害怕成为一个印度人”。国父阿里·真纳以此反复对长期生活在印度的穆斯林做动员工作，不厌其烦地跟他们说，你们是穆斯林，你们和你们的印度邻居不一样，你们应该生活在一个伊斯兰教法的国家，这个国家的名字叫做巴基斯坦。

而对在印度西北部穆斯林聚居区内各种各样复杂的教派和部落势力，由于阿里·真纳手中没有军队，能用的只有“害怕成为一个印度人”的共识和自己威望、自己影响，靠不断的协商、斡旋和妥协，来说服这些部落的首领。讲清楚如果各部落不形成一个整体的足够大的独立国家，早晚会被印度一个一个的吃掉。

基于这样的基础，在阿里·真纳千辛万苦的工作下，才勉强把巴基斯坦拼凑建立起来

。这里要强调的是能建国完全出于他们都讨厌东面的近邻印度。并不是各教派穆斯林有多团结，为抱团生存、抱团取暖、抱团发展。也许这样匆忙拼接起来的国家，不是阿里·真纳心中想要的国家。但遗憾的是，他还没来得及解决这些问题就匆匆离去了。

### 政局不稳——军方与豪门的轮流坐庄

在建国后的六七十年间，巴基斯坦始终重复着豪强大家族政治势力和军政府轮流掌控巴基斯坦政府的怪圈。

从1947年到1956年，第一个民主政府的十年间，各党派的主要工作就是天天打嘴仗，连一部宪法都制定不出来。

1956年，陆军总司令阿尤布·汗上台，赶走了豪强政客。总体干得不坏。在1965年第二次印巴战争上守住了国土。而在第三次印巴战争中，东巴基斯坦独立为孟加拉国，致使军方声望大跌，豪强政客又回政台。

巴基斯坦人民党创始人阿里·布托，从1971年干到了1977年，他推行的西方民主和土地改革、经济国有化，损害了大工业家、大金融家和中小资本家利益，使工业资本纷纷逃往国外或在国内转行，给巴工业生产造成严重损伤。

1977年7月，时任巴陆军总参谋长的齐亚·哈克把阿里·布托被推翻，军政府治国的效率再度展现，使巴经济发展和人均收入跃居南亚地区首位。也就是在这个时期，巴的核技术开始发展。

1988年，齐亚·哈克被炸死，巴基斯坦再次回到民主政府。从1988年到1999年，纳瓦兹·谢里夫和阿里·布托的长女贝娜齐尔·布托二人轮流坐庄，两人各自执政两次。

1999年，军方再度政变，穆沙拉夫上台。2008年，穆沙拉夫辞职。豪强政府重新开张，直到2018年。

由此可见，巴政局不稳，是国父阿里·真纳建国时就埋下的祸患。匆匆勉强的拼接和他匆匆的逝世，使本就矛盾丛生的新国家的许多问题没有解决，没有答案，也使复杂的情况更加复杂。

### 内部矛盾——部落之间冲突纷争不断

国父阿里·真纳的匆匆逝世，让本就松散巴基斯坦局面更加松散，信德省和旁遮普省由中央直接管理，而俾路支省和西北边省则由部族自治。阿里·真纳为建立统一的国

家，已做出了重大的妥协和让步，但依旧不能阻止，这个拼盘国家分裂的倾向。

国家建立之初，东南部的俾路支省卡拉特土邦便宣布独立，尽管在半年后就被巴军收复。但打这以后，俾路支民族分裂主义组织就开始以武力对抗巴政府，多次与政府军发生冲突。俾路支省和西北边省的分离主义运动，始终都是巴政府非常头疼的事。盛产石油的俾路支省，一直以为在中央政府的统筹政策下，对自己不公正。前几年，经济走廊的改线风波，就因为俾路支人认为建经济走廊自己没有得到实惠造成的。

这里要多说一句的是，巴基斯坦建国之前根本没有军队，因为印度西北部的武装力量，都掌控在各部落头领的手中，阿里·真纳管不了他们。那巴基斯坦的军队从何而来的呢？在英国统治印度时期，英国殖民者发现印度教徒实在是不能打仗，而穆斯林却骁勇能战。所以，英国人补充兵员时就要穆斯林战士。

而英国人放弃印度后，军队中的这些穆斯林都回到了巴基斯坦。这样巴基斯坦就拥有了相对完整的由高中低级军官组成的军队。而且这支巴基斯坦的军队，通过第一次印巴战争，获得了民众的支持，成为巴政坛一支重要的政治力量。

总之，临时的拼凑、政局的不稳、内部的冲突，导致数十年来中央政府和地方部落之间的利益纠葛十分复杂，并持续不断。未来如果还不能解决中央与地方、军方与豪门、各省经济不平衡的利益矛盾，巴基斯坦的发展将难有大发展。这就是巴基斯坦为什么不能成为强国的根本原因。

穆沙拉夫做为一个国家领导人，他肯定是一个嗜权如命的政客，这是他的特殊身份决定的，所以他不可能是一个普通的军阀。他有着远大的政治理想，这些必须要通过权力来帮他实现。

1、嗜权如命是实现政治理想的必然要求：长期以来，穆沙拉夫一直在巴基斯坦担任重要领导职务，在军队中威信颇高，长期的执政生涯使得他已经逐渐适应了这种生活，所以他对于权力有着非同常人的渴望，这是作为一个政治家和国家领导人必然会有态度。而且他特别热爱自己的国家，所以为了实现他自己的政治抱负，他一定会嗜权如命，不这样做他就无法实现自己的梦想。

2、嗜权如命是一个优秀领导人的基本条件：只有想当将军的士兵，才会在战场上应用的表现自己。同样的道理，作为一个政客，他必须要充满对权力的渴望，这样他才有激情更好的把国家领导好，如果一个领导人连权力的欲望都没有，他很难有所作为。尽管权利过大也会造成不良的影响，但是只要监督机制，就能避免很多问题的出现。

3、嗜权如命有助于帮助他集中全力领导国家发展：作为一个发展中国家，穆沙拉夫想要领导巴基斯坦发展经济和提高国际影响力，必须要依靠强有力的政治手段来推进，如果在改革的过程中，他作为领导者，没有对权力的追求，不能将权力牢牢抓在自己手中，他所领导的政治、经济等各方面的改革必然会因为各方面的压力无法推行，所以这也是他区别与一个普通军阀的主要特征，普通军阀不会有这么高的政治追求。

当然，作为一个领导人，尽管嗜权如命是最基本的要求，但是他们手中的权力必须要接受司法机构的监督，这样才不会出现滥用职权的问题。

印度宝莱坞的很多影星都是从巴基斯坦走出去的。比如大家耳熟能详的夏洛克航，苏莱曼航等等。

巴基斯坦本土的明星名人有宜木琅航 ( Imran Khan ) ,之前是板球运动员，现在是知名政治家。

再就是穆沙拉夫，扎尔达里，谢里夫等大家都知道的政治名人。

明星名人包括的很多，不知道楼主对具体的哪一类更加感兴趣。

作者：老范

1

2020年以来，疫情冲击、全球供应链紧张、俄乌冲突、美联储收紧、粮食能源暴涨、全球大通胀等冲击接踵而至，一些发展中国家的经济秩序已经开始陷入混乱，许多新兴市场国家的政府更是难以向外国债权人偿还债务。

斯里兰卡财政部12日发表声明：

声明说，自1948年独立以来，斯里兰卡一直保持着良好的外债偿还记录，但受疫情持续蔓延和乌克兰危机的影响，继续正常偿还外债已经变得不可能，必须实施全面债务重组。

斯政府已请国际货币基金组织（IMF）帮助制订经济复苏方案，并提供紧急财政援助，斯方也在寻求其他多边和双边财政帮助，以应对国内70多年来最严重的经济危机。

过去一个多月来，斯里兰卡货币卢比连续大幅贬值，经济崩溃，该国面临外汇匱

乏、物资短缺、物价高涨、供电紧张等问题，并引发了大规模抗议活动。

甚至因为缺纸和印刷油墨，3月21日起，斯里兰卡450万学生中有近300万人的学期考试被无限期推迟。

根据CEIC的数据显示，斯里兰卡2月份的年通胀率达到17.5%。

过去10年，与基础设施项目相关的公共债务激增，今年到期的债务总额为70亿美元，其中10亿美元的债券将于7月到期。

然而，斯里兰卡央行数据显示，截至今年3月，斯里兰卡外汇储备已降至19.3亿美元。

2

斯里兰卡的债务违约问题只是开始，多米诺骨牌效应或将开启。

2020年，在主要新兴市场国家中，阿根廷、巴西、南非和马来西亚债务GDP比率超过60%的国际公认警戒线，其中阿根廷和巴西债务率在90%左右。

根据IMF的数据，中等收入发展中国家的偿债负担已经处于30年来的最高水平，发展中国家的债务危机已经成为今年全球经济的又一重要风险。

在69个低收入国家当中，截至2022年3月底已经有8个国家陷入债务困境、30个国家处于高风险状态，占全部低收入国家的55%。

3月，埃及中央银行将其货币贬值14%，为可能获得IMF的支持铺平道路，埃及政府此前一直严格控制其货币汇率，以提高其债券对外国投资者的吸引力。

4月初，黎巴嫩宣布其国家政府和央行破产。

4月9日，巴基斯坦总理Imran Khan下台，据CEIC的数据，巴基斯坦3月份的消费价格较上年同期上涨12.7%。

突尼斯也在寻求援助，该国的食品杂货店货架上的糖、面粉和其他重要食品供应最近已经售罄，公务员的工资发放也被推迟。

土耳其在汇率贬值、大宗商品价格上涨的推动下，通胀率在3月突破60%。

秘鲁的物价飞涨，也引发了大规模示威游行和 社会 暴乱。

3

前面的文章《我们正步入高成本时代》有提及到全球债务问题。

国际金融协会（IIF）发布的《全球债务监测》报告显示，2021年全球债务总额首次突破300万亿美元，达到303万亿美元，创 历史 新高，债务占全球GDP比重为351%。

以全球第一债务大国美国为例，光美国联邦政府债务规模已突破30万亿美元，较美国去年国内生产总值（GDP）高出7万亿美元。

根据英国研究机构“禧年债务运动”日前发布的报告，新兴市场和发展中经济体的偿债规模在财政收入中的平均占比从2010年的6.8%升至2021年的14.3%，凸显全球债务规模之大和债务风险之严峻。

产业结构单一的国家，比如，一些依赖于粮食、能源等大宗商品的进口、依赖于旅游业收入和侨汇收入的发展中国家，尤其是原本就处于持续经常账户赤字和重债状态的发展中国家，已经或正逐步临近债务危机。

全球资产管理巨头Janus Henderson：2022年全球政府债务将上升9.5%，达到创纪录的71.6万亿美元。今年政府债券利率将上升14.5%，去年全球政府债券总回报率为-1.9%，为35年来第4次下跌。

3月末，世界银行的宏观经济、贸易与投资全球总监MARCELLO ESTEV?O认为，未来一年中可能会新增十多个发展中国家面临债务违约。

除了本国因素，重债穷国的债务状况非常容易受到利率和汇率波动影响，一旦全球利率中枢上移或本币贬值，这些国家的偿债压力将大幅加重。

当前全球大通胀、美联储货币政策加速收紧的情况下，对于背负较高美元债务的经济体而言无疑雪上加霜，也推高了全球债务违约风险。

在此基础上，俄乌冲突导致全球金融市场避险情绪上升，粮食、能源价格飙升，给发展中国家债务这个骆驼身上又增加了一根沉重的稻草。

虽然美国债务规模全球第一，但美元霸权倒下之前，美国的债务应该不会出现违约情况。

因为之前讲过，人类历史上解决高债务很重要的两种方法：

一是大危机，通过破产来解决债务关系；

二是大通胀，国家通过大规模发钞票，通过征收通货膨胀税来解决政府的债务。

4

面对世界经济的复杂形势和全球性问题，任何国家都不可能独善其身。

当前的情况会不会蔓延，会不会引发全球系统性风险还不可而知，但这仍然可能成为90年代中期以来发展中国家所面临最大的一波债务危机。

美国企业研究所高级研究员德斯蒙德·拉赫曼告诉记者，新兴市场和发展中经济体债务处于前所未有的高位，在加息周期和全球复苏放缓的环境中极其脆弱，全球经济应为新兴市场和发展中经济体可能出现的债务违约浪潮做好准备。

发展中国家债务危机不仅会对国际金融市场、全球经济增长造成重要冲击，也会对中国海外资产造成威胁。

作为全球第二大经济体和最大的债权国家之一，中国可能在贸易、投资、金融等渠道遭受影响。

“蝴蝶的翅膀”已经扇动，无论国家还是个人我们都应做好应对冲击的准备！

他的胜率几乎是没的。

穆沙拉夫 ( Musharraf ) 是军事成员，于2001年成为巴基斯坦总统。在此之前，他曾担任前陆军参谋长，参加了两次印巴战争，并对印度采取强硬立场。在流亡之前，他于2008年受到弹劾，辞去了总裁职务。2011年，巴基斯坦反恐怖主义法院向穆沙拉夫发出逮捕令，指控他参与暗杀前总理，穆沙拉夫否认了这一指控。今年3月24日，穆沙拉夫返回竞选。

尽管穆沙拉夫的竞选活动仍然时不时成为该国的头条新闻，但大多数媒体对这位前总统的回归并不乐观。巴基斯坦新闻专栏作家说，穆沙拉夫不会产生重大的政治影响。但是，穆沙拉夫仍然有支持者，亲军事报纸《巴基斯坦观察家》和乌尔都语《日纳》认为，穆沙拉夫有能力改变该国的未来。穆沙拉夫能否改变巴基斯坦的政治局势？现代国际关系研究所南亚研究室主任胡士生认为，穆沙拉夫的回国对国内政

治局势影响不大，而只是追求个人身份合法性。

穆沙拉夫的政治前途取决于他在大选中的表现，他是否可以在某个选区获胜以及他是否可以与该国其他政党结盟。如果没有，那么他的政治生涯就结束了。穆沙拉夫不太可能获胜，首先，从近几年的巴基斯坦局势来看，国内文人政权政权有史以来第一次完成其政府任期，这表明公众希望文人政治能够长期持续下去。其次，在巴基斯坦，竞选活动主要依靠家庭政治和大量资金，而穆沙拉夫则没有。关于巴基斯坦的政治文化，胡士生解释说，巴基斯坦有近65%的农村人口。在农村地区，选民的政治选择由大地主控制。穆沙拉夫的主要竞争对手资金雄厚，可以轻松影响选民的意图。穆沙拉夫近年来生活在海外，他的国内政治基础并不牢固。他几乎没有希望在国会赢得几个席位，在巴基斯坦，赢得普通政客没有先例。

以上就是小编对巴基斯坦政客Imran和巴基斯坦政治家的总结，更多巴基斯坦政治家方面的知识可以关注我们，在网站首页进行搜索你想知道的！